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ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ
Харківська область – одна з найбільш промислово розвинутих областей 

України,  в  якій  представлені  практично  всі  види  економічної  діяльності. 
Рівень розвитку області,  а  в цілому і  країни,  залежить від рівня розвитку 
інноваційної діяльності, тому впровадження інновацій є головним чинником 
успіху підприємства, який впливає і на рівень розвитку країни загалом. Саме 
цим і пояснюється актуальність обраної теми.

У 2011р. в Харківській області інноваційною діяльністю займалося 146 
підприємств  або  18,4%  обстежених  промислових  підприємств.  Область 
перевищує  загальнодержавний  показник  питомої  ваги  підприємств,  що 
займалися  інноваційною  діяльністю.  Загальний  обсяг  інноваційних  витрат 
промислових підприємств області склав 806,0 млн. грн.  Обсяг інноваційної 
продукції,  реалізованої  промисловими  підприємствами  впродовж  2011р., 
становив  1328,9  млн.  грн.  або  2,4%  від  загального  обсягу  реалізованої 
промислової продукції.

Згідно зі Стратегією сталого розвитку Харківської області до 2020 року 
з науково-технологічної та інноваційної точки зору в першу чергу необхідно 
вирішувати  наступні  проблеми:  низька  частка  підприємств,  що 
впроваджували інновації,  та  недостатні  обсяги  реалізованої  інноваційної 
продукції;  у  другу  чергу:  недостатня  кількість  спеціалістів,  які  виконують 
науково-технічні роботи; у третю чергу: недостатній рівень винахідницької 
активності. 

Вирішення вищезазначених проблем передбачається здійснити шляхом:
-  удосконалення  механізму  проведення  моніторингу  стану 

інноваційного  розвитку  національної  економіки,  оптимізації  системи 
державної  статистичної  звітності  у  сфері  інноваційної  діяльності  та  його 
адаптації до стандартів Європейського Союзу;

-  впровадження  аналізу  ефективності  застосування  механізмів 
державної підтримки і стимулювання інноваційної діяльності;

-  розвитку  міжнародного науково-технічного співробітництва  у  сфері 
формування та реалізації державної інноваційної політики;

-  підвищення  кваліфікації  державних  службовців,  діяльність  яких 
пов'язана з формуванням і реалізацією державної інноваційної політики;

-  оприлюднення результатів  наукових досліджень,  які  проводяться за 
рахунок бюджетних коштів.

Інноваційна діяльність на сучасному етапі стає  одним з найважливіших 
чинників  економічного  росту,  конкурентоспроможності   вітчизняної 
продукції.  Вона  здатна  з’явитися  потужним  важелем,  який  допоможе 
подолати спад в економіці,  забезпечити її  структурну перебудову, наситити 
ринок  різноманітною конкурентоспроможною продукцією. 



Робота виконана під керівництвом доц. кафедри менеджменту Юхнова Б. Ю.


